



ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΣΕΡΡΩΝ

Κ. Καραμανλή 41 & Χρ. Σμύρνης – 621 23 Σέρρες
ΤΗΛ. 2321063029 – FAX 2321099933, Α.Φ.Μ. 997657426 - Α' Δ.Ο. Υ. ΣΕΡΡΩΝ,
e-mail info@touristikoktelserron.gr web-site www.touristikoktelserron.gr
ΜΗ.ΤΕ.:09.37.Ε.61.00.01374.0.1

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΕΡΡΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

1-2/6/2024

Πρόγραμμα

1^η ημέρα Σάββατο 01/06/2024: Σέρρες – Πετρίτσι (Petrich) – Σαντάνσκι(Sandanski)

Αναχωρούμε στις 7:00 το πρωί από την Εθνική Τράπεζα για τα σύνορα Προμαχώνα. Μετά τον έλεγχο στα Ελληνο-Βουλγαρικά σύνορα κατευθυνόμαστε προς το πεδίο της μάχης του Κλειδίου μεταξύ των στρατών του Βυζαντινού αυτοκράτορα Βασιλείου του Β', του επονομαζόμενου Βουλγαροκτόνου, και του στρατού των Βουλγάρων του Τσάρου Σαμουήλ και θα περιηγηθούμε στο **Φρούριο-Μνημείο του Σαμουήλ**, που βρίσκονται κοντά στο Πετρίτσι. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το νέο **Ιστορικό Μουσείο του Πετριτσίου**, το σπίτι-μουσείο της **«προφήτισσας των Βαλκανίων», ΜπάμπαΒάνγκα** και θα δοθεί χρόνος για καφέ-δεκατιανό, σύντομη βόλτα στην πλατεία της πόλης. Ακολουθεί επίσκεψη-ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της **«Ηράκλειας Σιντικής»**, στην περιοχή των θερμών πηγών και στον ιδιαίτερο λατρευτικό χώρο της ΜπάμπαΒάνγκα. Αργά το μεσημέρι θα καταλήξουμε στο Σαντάνσκι και θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια **χρόνος ελεύθερος για γεύμα (ατομικά), ψώνια, θερμά λουτρά (SPA), στην πισίνα του ξενοδοχείου και ξεκούραση**. Θα ακολουθήσει βραδινό δείπνο-γλέντι στο ξενοδοχείο μας, με ζωντανή Βουλγάρικη μουσική.

2^η ημέρα Κυριακή 02/06/2024: Σαντάνσκι-Μελένικο (Melnik)-Σέρρες

Μετά το πρωινό, επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο του Σαντάνσκι και στην **παλαιοχριστιανική Επισκοπική Βασιλική**, (μέσα του 4^{ου} μ.χ. αι.), αναχωρούμε για τη **Μονή Ροζινού**, το μεγαλύτερο μοναστήρι της Βουλγαρίας, στους πρόποδες του όρους Πιρίν. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο **Ιστορικό Μελένικο (Melnik)**. Ελεύθερη περιήγηση στον γραφικό οικισμό, επίσκεψη στην αρχοντική **οικία Kordopulov (Κουρδούπαλου/Κουροπαλάτη)**, με τις λαξευτές αποθήκες για την φύλαξη κρασιών και την υπέροχη παραδοσιακή αρχιτεκτονική. Το μεσημέρι θα έχουμε χρόνο για γεύμα ατομικά και νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για επιστροφή στις Σέρρες.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο 125 € + 10€ για όλα τα εισιτήρια μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, που πρέπει να προπληρωθούν. Επιβάρυνση για μονόκλινο 30 €

Η τιμή περιλαμβάνει:

Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο.

Διαμονή σε δίκλινα δωμάτια στο **SpaHotelSpartak**, 4* στο Σαντάνσκι.

Πρωινό και δείπνο, όπου περιλαμβάνεται 1 φιάλη κρασί ανά 4 άτομα και διασκέδαση με ζωντανό Βουλγάρικο συγκρότημα, στο ξενοδοχείο. Ιδιαίτερες διατροφικές συνήθειες να δηλωθούν.

Ασφάλεια αστικής Ευθύνης, Φ.Π.Α..

Δεν περιλαμβάνει: επιπλέον φαγητά, ποτά κι ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.

Ταξιδιωτικά έγγραφα:

Αστυνομική ταυτότητα (παλιές ταυτότητες ισχύουν για 15 χρόνια από την ημερομηνία έκδοσης).

Διαβατήρια